## BNPP FIXED PREMIUM UP SU INDICE EURONEXT CORE EURO & GLOBAL CLIMATE CHANGE EW DECREMENT 5%

## PREMIO CERTO DELL'1,25% ALLA FINE DI OGNI ANNO

**COD BNL:** 2018699 **ISIN:** XS2204215466

### CHE COSA È UN BNPP FIXED PREMIUM UP SU INDICE EURONEXT CORE EURO & GLOBAL CLIMATE CHANGE EW DECREMENT 5%?

Il Certificate BNPP Fixed Premium Up su Euronext Core Euro & Global Climate Change EW Decrement 5% prevede un premio certo alla fine del 1°, del 2°, del 3° e del 4° anno. A scadenza, il Certificate rimborsa il capitale investito anche in caso di ribassi del Sottostante fino al livello Barriera; altrimenti l'investitore incorre in una perdita, parziale o totale, del capitale investito.

# QUALI SONO LE CARATTERISTICHE DEL BNPP FIXED PREMIUM UP SU INDICE EURONEXT CORE EURO & GLOBAL CLIMATE CHANGE EW DECREMENT 5%?



Alla fine del 1°, del 2°, del 3° e del 4° anno, il Certificate paga un premio certo dell'1,25% del valore nominale.



A scadenza, qualora la quotazione del Sottostante sia superiore o pari al suo valore iniziale, il prodotto paga un premio commisurato alla performance positiva del Sottostante, per un ammontare minimo del 15% del valore nominale, oltre a rimborsare il capitale investito. Il Certificate restituisce comunque il capitale investito se la quotazione del Sottostante non è inferiore al livello Barriera. Nel caso di andamento negativo del Sottostante oltre il livello Barriera, l'investitore riceve un importo commisurato alla performance del Sottostante, con conseguente perdita, totale o parziale, del capitale investito.

CARTA D'IDENTITA	4
------------------	---

DATA DI VALUTAZIONE INIZIALE

26/01/2021

DATA DI VALUTAZIONE FINALE

08/01/2026

**EMITTENTE** 

BNP Paribas Issuance B.V.

GARANTE

**BNP Paribas** 

CAPITALE MINIMO INVESTITO

1.000 euro (valore nominale)

SOTTOSTANTE

Indice Euronext Core Euro & Global Climate Change EW Decrement 5%

BARRIERA (a scadenza)

65% del valore inizialé del Sottostante

SOTTOSCRIZIONE

Fino al 26/01/2021 presso le filiali BNL e mediante tecniche di comunicazione a distanza. Per l'offerta fuori sede fino al 19/01/2021, fino a esaurimento plafond. Per maggiori informazioni chiama il numero (+39) 060 060 (da fisso, cellulare o dall'estero)

SEDE DI NEGOZIAZIONE

Il Certificate è ammesso alla negoziazione su EuroTLX (MTF)

Il Certificate è uno strumento finanziario a complessità molto elevata e a capitale condizionatamente rimborsato, ma non garantito.

Inoltre, nel caso di vendita del Certificate prima della scadenza, l'investitore potrebbe ricevere un importo inferiore rispetto a quello inizialmente investito.

# **OUANTO RICEVE L'INVESTITORE A FRONTE DI 1.000 EURO**

investiti in sottoscrizione sul Certificate BNPP Fixed Premium Up su Indice Euronext Core Euro & Global Climate Change EW Decrement 5%:

DATA DI VALUTAZIONE	CONDIZIONE	€	DATA DI PAGAMENTO
-	Il Certificate paga	un premio di 12,50€	18/01/2022
-	Il Certificate paga	un premio di 12,50€	17/01/2023
-	Il Certificate paga un premio di 12,50€		
-	Il Certificate paga	un premio di 12,50€	15/01/2025
08/01/2026	Indice Euronext Core Euro & Global Climate Change EW Decrement 5% ≥ valore iniziale	Il Certificate e paga 1.000€ più un premio commisurato alla performance positiva del Sottostante (minimo 150€)	
	Indice Euronext Core Euro & Global Climate Change EW Decrement 5% < valore iniziale ma uronext Core Euro & Global Climate Change EW Decrement 5% ≥ Barriera	Il Certificate paga 1.000 €	15/01/2026
	Indice Euronext Core Euro & Global Climate Change EW Decrement 5% < Barriera	Il Certificate paga un importo commisurato alla performance del Sottostante con conseguente perdita, totale o parziale, del capitale investito (<650€)	

¹Gli importi espressi in percentuale (esempio 1,25%) ovvero espressi in euro (esempio 12,50 €) devono intendersi al lordo delle ritenute fiscali previste per legge.





# FOCUS SOTTOSTANTE: INDICE EURONEXT CORE EURO & GLOBAL CLIMATE CHANGE EW DECREMENT 5%

### **L'INDICE**

L'Indice Euronext Core Euro & Global Climate Change EW Decrement 5% è composto dalle 40 società con maggiore capitalizzazione di mercato dell'Eurozona selezionate dopo l'applicazione di uno screening ESG, con l'esclusione delle società: che non comunicano i propri dati e pratiche ESG, che violano uno dei dieci principi del Global Compact delle Nazioni Unite, con oltre il 10% di ricavi da combustibili fossili, secondo quanto valutato da Vigeo Eiris.

L'indice è quotato presso l'Euronext Paris ed il prezzo è consultabile sul sito internet:

https://live.euronext.com/en/product/indices/FR0013533593-XPAR



### 

# FONTE EURO & GLOBAL CLIMATE CHANGE EW DECREMENT 5% FONTE Euronext.com ISIN FR0013533593 PERFORMANCE DA INIZIO 2020 -0,09% MASSIMI A 52 SETTIMANE 1.670,29 MINIMI A 52 SETTIMANE 1425,57 I dati sono aggiornati ai valori del 26/11/2020

### LE 10 MAGGIORI AZIONI CHE FANNO ATTUALMENTE\* PARTE DELL'INDICE

Nome	Settore	Peso (%)
Adyen	Servizi di processamento di pagamenti	2,249
Vestas Wind Systems	Attrezzature per energie rinnovabili	2,190
Kingspan Group Plc	Materiali da costruzione	2,148
Essilorluxottica	Forniture mediche	2,144
Consolidated Edison	Elettricità	2,136
Kone Oyj	Macchinare industriali	2,108
Dsm Kon	Prodotti chimici	2,102
Eversource Energy	Elettricità	2,083
Deutsche Boerse Ag	Servizi di investimento	2,080
Asml Holding	Apparecchiature per la tecnologia e la produzione	2,075

<sup>\*</sup> Composizione dell'indice al 30 settembre 2020. La composizione dell'indice viene rivista trimestralmente.

#### Avvertenze:

I dati relativi al Sottostante sono estrapolati dalle seguenti fonti: Bloomberg/Reuters e sito internet della società emittente il titolo sottostante il Certificate. Le performance passate non sono indicative, né costituiscono una garanzia, delle performance future.

### Messaggio pubblicitario con finalità promozionali.

Prima di adottare una decisione di investimento al fine di comprendere appieno i potenziali rischi e benefici connessi alla decisione di investire nei Certificate, leggere attentamente il Base Prospectus for the issuance of Certificates approvato dall'Autorité des Marchés Financiers (AMF) in data 02/06/2020, come aggiornato da successivi supplementi, le Condizioni Definitive (Final Terms) relative ai Certificate e la Nota di Sintesi e, in particolare, le sezioni dedicate ai fattori di rischio connessi all'Emittente e al Garante, all'investimento, ai costi e al trattamento fiscale, il relativo documento contenente le informazioni chiave (KID), ove disponibile, nonché la scheda prodotto del collocatore. La documentazione di offerta e il KID, ove disponibile, sono consultabili sul sito web investimenti bnpparibas it. L'approvazione del Base Prospectus non dovrebbe essere intesa come approvazione dei Certificate. Il presente documento in e la fini promozionali e le informazioni in esso contenute non costituiscono una ricerca, una consulenza o un'offerta al pubblico dei Certificate. Il presente documento non fa parte della documentazione di offerta, né può sostituire la stessa ai fini di una corretta decisione di investimento. Gli importi, espressi in percentuale o in euro, e gli scenari sono meramente indicativi e hanno un fine esclusivamente esemplificativo e non esaustivo. L'investimento nei Certificate comporta, tra gli altri, a scadenza il rischio di perdita totale o parziale del capitale investito durante il periodo di sottoscrizione, nonché il rischio il rischio di assoggettamento del Garante agli strumenti di gestione delle crisi bancarie (bail-in). Ove i Certificate siano venduti prima della scadenza, l'investitore potrebbe incorrere in perdite in conto capitale. Le informazioni e i grafici a contenuto finanziario quivi riportati sono meramente indicativi e hanno scopo esclusivamente esemplificativo e non esaustivo. Informazioni aggiornate sulla quotazione dei Certificate sono disponibili sul sito web inves





# LA FONDAZIONE TARA OCEAN

Il futuro del Pianeta dipende dalla salute degli oceani

### INIZIATIVA LEGATA AL NUOVO CERTIFICATE FIXED PREMIUM UP

### **COME FUNZIONA**



Ogni 1.000 euro investiti nel nuovo Certificate Fixed Premium Up, 2 euro saranno destinati a finanziare la costruzione della Tara International Polar Station (TIPS), il nuovo progetto della Fondation Tara Ocean dedicato alla ricerca scientifica nell'Artico\*.

La Fondazione Tara Ocean è la prima fondazione pubblicamente riconosciuta dedicata agli oceani in Francia.

Il suo obiettivo: comprendere e proteggere l'Oceano per preservare il clima e la vita sulla Terra.



### IL PROGETTO «TARA INTERNATIONAL POLAR STATION»



Secondo il Gruppo intergovernativo sul cambiamento climatico (IPCC) delle Nazioni Unite, in 20 anni la banchisa artica scomparirà durante i mesi estivii, portando a importanti cambiamenti climatici nell'emisfero settentrionale e una perdita irreversibile della biodiversità artica strettamente legata alla banchisa, la cui ricchezza è ancora oggi sconosciuta

Nei prossimi 20 anni, la Tara International Polar Station, una stazione galleggiante per la ricerca scientifica, aiuterà:

- Descrivere la dinamica dello scioglimento del ghiaccio e a rafforzare le previsioni climatiche dell'IPCC
- Rivelare, studiare e archiviare la biodiversità dell'Artico, un ecosistema unico, vero patrimonio mondiale
- Scoprire nuovi geni e nuove molecole ad alto impatto potenziale sull'innovazione e sulla salute umana



Per un tour virtuale in 3D della Tara International Polar Station visita

polarstation.fondationtaraocean.org

e inserisci il codice TIPS2020

\* Se il progetto fallisce, in particolare per mancanza di fondi o per ragioni tecniche, la parte restante del budget allocata al progetto iniziale verrà destinata a un altro progetto per la conservazione degli oceani della fondazione Tara Ocean selezionato da BNP Paribas. In tal caso, sarà data notifica del nuovo progetto selezionato.



